

**План заходів ШАД природничого факультету  
УДУ імені Михайла Драгоманова  
на 2024-2025 н.р.**

Назва заходу	Мета заходу	Для кого	Дата проведення	Відповідальні
<i>Круглий стіл</i> <b>«Академічна доброчесність як необхідна умова організації освітнього процесу природничого факультету»</b>	Узгодження графіку роботи комісії з академічної доброчесності природничого факультету (КАДПФ) для співпраці з кафедрами щодо організації перевірки на плагіат праць викладачів та студентських наукових робіт	Здобувачі, аспіранти, викладачі природничого факультету	Вересень 2024 р.	С.Г. Кобернік В.М. Лавріненко
<i>Науковий вебінар</i> <b>«Дотримання академічної доброчесності у змісті магістерської роботи: шляхи запобігання плагіату»</b>	Розуміння наслідків відповідальності за плагіат в УДУ та шляхи уникнення запозичень у змісті магістерських досліджень	Магістранти денної та заочної форм навчання природничого факультету, наукові керівники магістерських робіт	Жовтень 2024 р.	С.Г. Кобернік В.М. Лавріненко Члени комісії АДПФ
<i>Семінар-дебати</i> <b>«Як оформлювати результати наукових досліджень здобувачів без запозичень: зміст бакалаврської роботи без плагіату»</b>	Ознайомлення здобувачів з ресурсами для перевірки наукових робіт на плагіат та досвідом роботи комісії з АДПФ за період 2019-2024 рр	Студенти IV курсу денної та заочної форм навчання природничого факультету, наукові керівники бакалаврських робіт	Березень 2025 р.	С.Г. Кобернік В.М. Лавріненко Члени комісії АДПФ
<i>Круглий стіл</i> <b>"Авторське право та негативні наслідки порушення академічної доброчесності"</b>	Обговорення зі студентами важливості дотримання етичних норм академічної доброчесності та авторського права, обмін досвідом між студентами щодо дотримання у наукових дослідженнях вимог академічної етики	Здобувачі та аспіранти природничого факультету	Квітень-травень 2025 р. (у рамках «Днів студентської науки в УДУ»)	С.Г. Кобернік В.М. Лавріненко Здобувачі з досвідом написання наукових праць

Голова комісії  
Секретар комісії

Сергій КОБЕРНІК  
Вікторія ЛАВРІНЕНКО